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Сайт Регистрация

1 (2012.7.1) Квадрат 3×3 заполнен цифрами так, как показано на рисунке слева.
Разрешается ходить по клеткам этого квадрата, переходя из клетки в соседнюю (по
стороне), но ни в какую клетку не разрешается попадать дважды. Петя прошел, как
показано на рисунке справа, и выписал по порядку все цифры, встретившиеся по пути,
— получилось число 84937561. Нарисуйте другой путь так, чтобы получилось число
побольше (чем больше, тем лучше).

2 (2013.7.1) (Письменно) Пёс и кот одновременно схватили зубами батон
колбасы с разных сторон. Если пёс откусит свой кусок и убежит, коту достанется
на 300 г больше, чем псу. Если кот откусит свой кусок и убежит, псу достанется на 500
г больше, чем коту. Сколько колбасы останется, если оба откусят свои куски и убегут?

3 (2018.7.2) Использовав каждую из цифр от 0 до 9 ровно по разу, запишите 5
ненулевых чисел так, чтобы каждое делилось на предыдущее.

4 (2014.7.4) (Письменно) Одуванчик утром распускается, три дня цветет
желтым, на четвертый день утром становится белым, а к вечеру пятого дня облетает.
В понедельник днем на поляне было 20 желтых и 14 белых одуванчиков, а в среду —
15 желтых и 11 белых. Сколько белых одуванчиков будет на поляне в субботу?

5 (2017.7.4) Дан квадрат 𝐴𝐵𝐶𝐷. На продолжении диагонали 𝐴𝐶 за точку 𝐶
отмечена такая точка 𝐾, что 𝐵𝐾 =𝐴𝐶. Найдите угол 𝐵𝐾𝐶.
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6 (2019.7.5) Максим сложил на столе из 9 квадратов и 19 равносторонних
треугольников (не накладывая их друг на друга) многоугольник. Мог ли периметр
этого многоугольника оказаться равным 15 см, если стороны всех квадратов и
треугольников равны 1 см?

7 (2014.6.6) Известный преступник профессор Мориарти долго скрывался от
Шерлока Холмса и лондонской полиции. И вот однажды полицейским удалось
перехватить телеграмму, которую Мориарти прислал сообщнику:

Встречай завтра поезд СТО вагон О

Инспектор Лестрейд уже распорядился было послать наряд полиции искать
нулевой вагон сотого поезда, но тут принесли еще две перехваченные телеграммы
на тот же адрес:

СЕКРЕТ – ОТКРОЙ = ОТВЕТ – ТВОЙ
СЕКРЕТ – ОТКРЫТ = 20010

Лестрейд задумался. А Холмс воскликнул: «Теперь ясно, какой поезд надо
встречать!» Инспектор удивился. «Элементарно, Лестрейд! — пояснил сыщик. — Это
же шифр. В этих примерах одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры, разные
— разные, а черточка — это минус! Мориарти едет в поезде № ...» Напишите номер
поезда и вагона. Объясните, как мог рассуждать Холмс.

8 (2013.7.6) Лиса Алиса и кот Базилио вырастили на дереве 20 фальшивых купюр
и теперь вписывают в них семизначные номера. На каждой купюре есть 7 пустых
клеток для цифр. Базилио называет по одной цифре «1» или «2» (других он не знает),
а Алиса вписывает названную цифру в любую свободную клетку любой купюры и
показывает результат Базилио.

Когда все клетки заполнены, Базилио берет себе как можно больше купюр с
разными номерами (из нескольких с одинаковым номером он берет лишь одну),
а остаток забирает Алиса. Какое наибольшее количество купюр может получить
Базилио, как бы ни действовала Алиса?


